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Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 
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КОНКУРЕНТНИЙ РОЗВИТОК ТЕРИТОРІЙ НА ОСНОВІ 

АКТИВІЗАЦІЇ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Конкурентний розвиток – це процес створення та підтримки таких умов, за 

яких територія має конкурентні переваги на ринку товарів і послуг, трудових 

ресурсів, капіталу та інформації. Конкурентний розвиток є важливим фактором 

економічного зростання та розвитку території. Він сприяє створенню нових 

робочих місць, зростанню продуктивності праці та інвестиційної привабливості 

території. 

Факторами конкурентного розвитку території є фактори виробництва, 

інфраструктура, інноваційна діяльність, якість управління, соціальна сфера. 

Фактори виробництва охоплюють наявність природних ресурсів, трудових 

ресурсів, капіталу та інформації. Інфраструктура відображає наявність 

транспортної, комунікаційної, енергетичної та соціальної інфраструктури. 

Інноваційна діяльність характеризує наявність науково-дослідних установ, 

технологічних парків та інших інноваційних центрів. Якість управління 

характеризується ефективністю роботи органів влади та органів місцевого 

самоврядування. Соціальна сфера охоплює рівень освіти, охорони здоров'я та 

інших соціальних послуг.  

Конкурентний розвиток території може бути досягнутий шляхом реалізації 

наступних заходів:  

- розвиток економіки: створення нових робочих місць, розвиток малого 

та середнього бізнесу, залучення інвестицій; 

- розвиток інфраструктури: будівництво транспортних шляхів, 

комунікаційних мереж, енергетичних об'єктів та інших інфраструктурних об'єктів; 

- інноваційна діяльність: створення сприятливих умов для розвитку 

інновацій; 

- покращення якості управління: підвищення ефективності роботи 

органів влади та органів місцевого самоврядування; 

- розвиток соціальної сфери: підвищення рівня освіти, охорони здоров'я 

та інших соціальних послуг. 

Конкурентний розвиток територій є складним і тривалим процесом, який 

вимагає спільних зусиль держави, бізнесу та громадянського суспільства. Такий 

розвиток територій Україні має свої особливості, які впливають на економічну 
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динаміку та соціальний простір країни, серед яких  нерівномірність розвитку 

територій, географічний фактор та історично сформовані особливості.  

Україна є країною з великою територією і різноманітним природним та 

людським потенціалом. Це призвело до нерівномірного розвитку територій, де 

деякі регіони є більш розвиненими, ніж інші. Розташування територій України 

також є важливим фактором їхнього розвитку. Наприклад, прикордонні території 

мають кращі можливості для розвитку міжнародної торгівлі та співробітництва. 

Історично сформовані особливості територіальних громад та регіонів України 

впливають на їхній розвиток. Наприклад, промислові регіони мають кращі 

можливості для розвитку промисловості, тоді як аграрні регіони – для розвитку 

сільського господарства.  

Підприємництво є важливим фактором економічного зростання та розвитку 

територій. Воно сприяє створенню нових робочих місць, зростанню 

продуктивності праці та інвестиційної привабливості території. 

Активізація підприємницької діяльності на території може бути досягнута 

шляхом реалізації наступних заходів: 

- створення сприятливого регуляторного середовища: спрощення 

процедур реєстрації та ведення бізнесу, зниження податкового навантаження, 

забезпечення рівних умов для розвитку підприємництва; 

- забезпечення доступу до фінансування: створення системи підтримки 

малого та середнього бізнесу, надання доступу до кредитних ресурсів, грантів та 

інших форм фінансування; 

- розвиток інфраструктури: будівництво транспортних шляхів, 

комунікаційних мереж, енергетичних об'єктів та інших інфраструктурних об'єктів, 

які сприятимуть розвитку підприємництва; 

- залучення кваліфікованих кадрів: створення системи освіти та 

підготовки кадрів, які відповідають потребам підприємництва; 

- розвиток інформаційних ресурсів: створення системи інформаційної 

підтримки підприємництва, яка включає доступ до інформації про ринки, 

технології, державні програми підтримки бізнесу тощо. 

Таким чином, конкурентний розвиток територій на основі активізації 

підприємницької діяльності є важливим фактором для економічного зростання та 

розвитку країни. 
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